

Kiegészítő tájékoztatás kérés- „Celldömölk olajraktár kapu csere”

Tisztelt Ajánlattevők!

A „Celldömölk olajraktár kapu csere” tárgyú eljárásban kiegészítő kérdések érkeztek, melyekre Ajánlatkérő az alábbi válaszokat adja:

Kérdés_1: 400V táp van az épületben?

Válasz__1: 240V-os tápot tudunk biztosítani a beépítés helyén lengő kábellel csatlakozó aljzattal.

Kérdés_2: Mennyi a belmagasság? A terveken nem láttam beméretezve.

Válasz_2: Alaprajzon beírva, 4,20m

Kérdés_3: A belső oldali szerelvényeket (radiátor cső, vezetékek) elbontják, áthelyezik?

Válasz_3: Igen a meglévő ajtó elbontásával és a parapetfal kibontásával.

Kérdés_4: Szükséges, hogy kintről lehessen nyitni a kaput áramszünet esetén?

Válasz_4: igen

Kérdés_5: Szellőző elem kell a kapura?

Válasz_5: nem

Kérdés_6: Felmerült, hogy a homlokzati fal mögé kerüljön a kapu? Így kihagyható az acél keret, és a legszélesebb – legmagasabb nyílás alakítható ki.

Válasz_6: Igen, felmerült az ajánlat kérőnél is. De mivel az ajtónál dísztéglakáva van kialakítva és a fal egyenetlenségei miatt amúgy is kell acélkeretet gyártani, így esztétikusabb is, kevesebb vakolatjavítást kell elvégezni, és a káva szélességében a vakolás ilyen vastagságban igen nehézkes.